

75వేల మంది మహిళా దేవలపర్లకు వైపుట్య శిక్షణ మైక్రోసాఫ్ట్ సిఇవో సత్య నాదెళ్ల ప్రకటన

మనోహన్ సేవలు నిరుపమానం



ఈ ఏడాది చివరికి భారత్ లో 75వేల మంది మహిళా దేవలపర్లకు వైపుట్య శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు మైక్రోసాఫ్ట్ సిఇవో సత్య నాదెళ్ల ప్రకటించారు.

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 8 (మరో ఉదయం):

మాజీ ప్రధాని మనోహన్ సింగ్ ను ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ ప్రశంసించారు. రాజ్యసభలో పదవీ విరమణ చేస్తున్న సభ్యుల వీడ్కోలు సందర్భంగా ప్రధాని సభలో ప్రసంగించారు.

కడయం 10 గంటలకు రాష్ట్రపతి భవన్ లో రాజ్యసభ సభ్యులు గ్రూప్ ఫోటోలు దిగారు. రాజ్యసభలో 56 మంది ఎంపీలు త్వరలో పదవీ విరమణ చేయనున్నారు.

వచ్చి ఓటు వేసారు. ఓ సభ్యుడిగా తన విధుల విషయంలో ఎంత బాధ్యతగా ఉన్నారనడానికి బద్దోక ఉదాహరణ.

తెలంగాణలో ప్రజాప్రభుత్వం ఏర్పాటు

ప్రజాభవన్ కంచె తొలగింపుతో ప్రజలకు స్వేచ్ఛ ఇచ్చిన హామీ మేరకు 2లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీ మూసీ అభివృద్ధి, రంగారెడ్డి పాలమూరు పూర్తి చేస్తాం



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 8 (మరో ఉదయం): మిగతా 2 లో

సాగర్ ను జగన్ ఆక్రమిస్తే మిన్నకున్నదీ ఆయనే

కేఆర్ఎంబీకి ప్రాజెక్ట్లను అప్పగించింది తెనిఆరే విజయసాయి రెడ్డి వ్యాఖ్యలను సీలయన్ గా తీసుకోకం

కేఆర్ఎంబీకి ప్రాజెక్ట్లను అప్పగించింది గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

సీఎంగా నేను కేసీఆర్ ను కూడా కలుస్తా అని అన్నారు. బీసీలను లేపు భేషజాల లేవన కేసీఆర్. ఆయన కమిటీమెంట్ చేసుకున్నారు ఆరోపించారు.



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. ఎల్వోపీ మార్పు స్వీకర్ నిర్ణయం అని తెలిపారు.

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంపైనా తప్పడు ఆరోపణలు

చంద్రబాబు సలహా మేరకు రేవంత్ నిర్ణయాలు టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డిని తప్పించాలి



రచ్చబండ కార్యక్రమంలో జగన్ సర్కార్ పై షర్మిల విసుర్లు

భూహక్కుల చట్టంతో భూ కబ్జాలు లిక్కర్ తరహాలో ప్రజల భూములుపై కన్ను



మోడీ బిసి కాదు.. ఓసికి చెందిన వ్యక్తి



అందుకే కులగణను వ్యతిరేకిస్తున్నారు కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఆరోపణ

హామీల అమలుపై ప్రస్తావన ఏటే

స్పష్టత లేకుండా గవర్నర్ ప్రసంగం పంటలకు బోసన్, -రుణమాఫీపై దాటవేత

మహిళలకు రూ.2500 ఎప్పుడీ నుంచి ఇస్తారో గవర్నర్ ప్రసంగంలో చెప్పలేదన్నారు. రైతులకు బోసన్ ఇచ్చే విషయమై ఒక్క మాటా లేదన్నారు.



హామీల అమలుపై ప్రస్తావన ఏటే మహిళలకు రూ.2500 ఎప్పుడీ నుంచి ఇస్తారో గవర్నర్ ప్రసంగంలో చెప్పలేదన్నారు.

ఎలా అమలు చేసారని నిలదీశారు. చిత్రశుద్ధి ఉంటే హామీల అమలు గురించి గవర్నర్ ప్రసంగంలో ఉండేదన్నారు.

షాద్ నగర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలకు న్యూక్ బిల్డింగ్ గ్రేడ్ కేటాయింపు

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 8 :

రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలకు ఈనెల 30, 31 కి న్యూక్ బిల్డింగ్ గ్రేడ్ కేటాయింపు ఉంటుంది. డి.ఎ.ఎ. కళాశాల విద్యార్థుల నాణ్యతను పెంపొందించేందుకు గ్రేడ్ కేటాయింపు న్యూక్ బిల్డింగ్ అనుబంధం అందించిన కళాశాలకు నందంపై. ఈ నేపథ్యంలో షాద్ నగర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలకు ఈనెల 30, 31న ముగ్గురు సభ్యులతో కూడిన న్యూక్ బిల్డింగ్ కమిటీ సందర్శించి కళాశాలలో ఉన్న భవనాలను కళాశాల వాతావరణాన్ని కళాశాల బిల్డింగును, బోధన నైపుణ్యాలను, బోధన విధానాలను, బోధన సాంకేతిక పరికరాలను పరిశీలించి కళాశాల వేస్తున్న ఆక్టివీటీస్ ను పరిశీలించిన తర్వాత ఆ రిపోర్ట్ ఆధారంగా బిల్డింగ్ గ్రేడ్ ను షాద్ నగర్ కళాశాలకు కేటాయించడం జరిగింది. కళాశాలకు అవసరమైన సౌకర్యాలు సమకూర్చడానికి ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే బి.వి.ఎ. శంకర్ ఎం.కె. కృషి చేశారు. ప్రభుత్వ కళాశాలను, విద్యను బలోపేతం చేయాలనుకునే నేపథ్యం కలిగిన వ్యక్తి ఈ క్రమంలోనే కళాశాలలో న్యూక్ బిల్డింగ్ నందంపై కొన్ని ముఖ్యమైన సౌకర్యాలు మాకు కల్పించాలని ప్రిన్సిపల్ అధ్యాపకులు, కోఠం వెంబడి కోసనడను మాట్లాడి కళాశాలలో అవసరం ఉన్నటు వంటి కంప్యూటర్లను, బోధనకు అవసరమైనటువంటి ప్రాజెక్టర్లను అన్ని ల్యాబులకు అవసరమైనటువంటి బోర్డులను, స్టూడెంట్ ఏర్చాటు చేశారు. అదేవిధంగా పాత కళాశాల బిల్డింగుకు కలర్డ్ ను కూడా డోసర్స్ ద్వారా ఏర్చాటు చేసి కళాశాల రూపురేఖలు మార్చారు. ఈ నేపథ్యంలోనే నాక్ గుర్తింపు పత్ర భవిష్యత్ లో ప్రభుత్వం నుండి నిధులు మంజూరు అవుతాయి. వాటిపై కళాశాల ఇంకా అభివృద్ధి చెంది నాణ్యమైన విద్య అందుతుంది..



పాలమూరు న్యాయ యాత్ర లో పాల్గొన్న పామేన భీమ్ భారత్

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 8 :

మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంటు పరిధిలోని దేవరకల్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లో ఏపీసీ సెంట్రల్, అవ్వనీతులు వంశీచంద్ రెడ్డి , దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే జి.మధుసూదన్ రెడ్డి ,నిర్వహిస్తున్న పాలమూరు న్యాయ యాత్ర లో పాల్గొన్న చేపల్లె నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పామేన భీమ్ భారత్ , నియోజకవర్గ సమస్యలు కమిటీ చైర్మన్ చింపల సత్యనారాయణ రెడ్డి , చేపల్లె నియోజకవర్గం యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గుడుపల్లి పెంటా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈ ఐదు పండ్ల రసాలు ఘుగర్ ఉన్నవారికి పంచదార కంటే డేంజర్..!

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి

ఫిబ్రవరి 8: దయాబెటిస్ ను నియంత్రించడానికి చక్కెరను పూర్తిగా తగ్గించాలి. పండ్లలో సహజ చక్కెర కూడా ఉంటుంది, ఇది మధుమేహం రావడానికి చాలా కారణం అవుతుంది. కొన్ని పండ్లలో ఉండే ఘుగర్ అనే పదార్థం మధుమేహం కలిగించే ప్రమాదం ఉంటుంది. ఇది తక్కువ సమయంలో బిడ్డ ఘుగర్ ను రాకెట్ వేగంలో పెంచగలవు. నిజానికి దయాబెటిస్ డైట్ లో సమతల పరిమాణంలో పండ్ల తినడం ఆరోగ్యకరం. కానీ పండ్ల రసంలో పైబర్, ఇతర విటమిన్ పరిమాణం తగ్గిపోతుంది ఎక్కువగా చక్కెర మిగిలి ఉంటుంది. అందువల్ల వీటిని తాగడం వల్ల బిడ్డ ఘుగర్ పెరుగుతుంది. కాబట్టి మధుమేహ వ్యాధిగ్రస్తులు ఈ పండ్ల రసాన్ని అస్సలు తాగకూడదు. అవేంటో తెలుసుకుంటే..

ఆపిల్ పండు రసం
యాపిల్ ఒక సూపర్ ఫ్రూట్ ఫ్రూట్ అయితే దాని రసం చక్కెరలో కూడా అంతే ప్రమాదకరం. ఈ పండులో సహజ చక్కెర స్థాయి చాలా ఎక్కువగా ఉంటుంది. ఇది మధుమేహాన్ని మరింత తీవ్రతరం చేసి ఇది మధుమేహం కు కూడా అందిస్తుంది. అందుకే యాపిల్ రసాన్ని తీసుకోవడం ప్రమాదం.

మామిడికాయ రసం
మామిడి పండ్లలో రాజాజు అయితే రక్తంలో చక్కెర శాతం పెంచడంలో మామిడిపండ్ల రసం శత్రువులా పనిచేస్తుంది. దీన్ని తాగిన తర్వాత మధుమేహ రోగులు అధిక దాహం, నోరు పొడిబారడం, రక్తంలో చక్కెర స్థాయి పెరగడం వంటి సమస్యలను ఎదుర్కొంటారు.



జాతీయ జనగణనలో బీసీ కుల గణన చేపట్టాలి : ఉప్పరి శేఖర్ నగర

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 8 :

సి.డి.మాండ్ల సాధనకే దేశ రాజధాని ఢిల్లీ జంతు మంతర్ వద్ద బిసి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు చేపట్టిన ధర్మాల్లో పాల్గొని తెలంగాణ నగర సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉప్పరి శేఖర్ నగర, జూబిలా డామాషా ప్రకారం చట్ట సభలో బీసీకు 50శాతం రాజకీయ రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని, కేంద్రంలో బీసీకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖని ఏర్పాటు చేయాలని, జాతీయ జనగణనలో బీసీ కుల గణన చేపట్టాలని, బిసి ఉద్యోగులకు ప్రమాదన లలో రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం ఢిల్లీలో జంతు మంతర్ వద్ద బీసీ సంక్షేమ సంఘం ధర్మా నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపి బిబి పాటిల్, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు హన్మంత్ రావు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కమ్యూనిస్టు పార్టీ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ, తెలంగాణ నగర సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గౌరవ సత్యం నగర, బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కులకర్ణ శ్రీనివాస్, బిసి కుల సంఘాల రాష్ట్ర జేమిసి అధ్యక్షులు కుందారపు గణేషా చారి, బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మణిమంజరి నగర, జాతీయ విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షులు విక్రం గౌడ్, రాష్ట్ర యువజన సంఘం అధ్యక్షులు శ్యాం కర్కూ, రాష్ట్ర మహిళా విభాగం నాయకురాలు భాగ్యలక్ష్మి నగర, ప్రొఫెసర్ వినోద్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వనదేవతలకు వందనం.. ఆదిపరాశక్తి సమ్మక్క అసలు చరిత్ర ఇదే..



రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 8
సమ్మక్క పుట్టినారు బయ్యక్కపేట. సమ్మక్క-సారలమ్మ జాతర మొదట్లో అక్కడే జరిగింది. అయితే భక్తులు ఎక్కువగా రావడంతో బయ్యక్కపేటలో జాతర నిర్వహించడం సమ్మక్క వంశస్థులూ చందా వారికి వసతులు కల్పించడం ఆర్థికంగా కష్టమైంది. దీంతో పాటు మరికొన్ని కారణాల వల్ల 1940 నాటికి జాతరను మేదారంలో జరిపడం ప్రారంభమైంది. మేదారానికి 15 కిలోమీటర్ల దూరంలో ప్రస్తుతం తాడన్నా మండలంలో బయ్యక్కపేట ఉంది. సమ్మక్కకు ఇక్కడ గుడి ఉంది. సమ్మక్క గద్దెలా ఇక్కడ దర్శనమిస్తాయి. గుడిలో సమ్మక్క వాడిన ఆయుధాలు సమ్మక్క చరిత్రకు సాక్ష్యాలుగా ఉంటాయి. జాతర తరలింపును సంబంధించి రిపోర్టులను వంశస్థులతో చేసుకుని ఒప్పంద కాగితాలు ఇక్కడ అందజేయాలి ఉన్నట్లు చందా పరమయ్య తెలిపారు. జాతరకు సంబంధించిన ఆదాయ, వ్యయాల వాటాలను దీనిలో రాసుకున్నట్లు చందా వంశస్థులు చెబుతున్నారు.

ఓపెన్ పరీక్ష ఫీజు ఈనెల 21 వరకు చెల్లించాలి.. కో ఆర్డినేటర్.....

నిజాంసాగర్, (జుక్కల్) ఫిబ్రవరి 8, మరో ఉదయం,

ఓపెన్ పది, ఇంటర్ లలో ప్రవేశం పొందిన విద్యార్థులు పరీక్ష ఫీజును ఈనెల 21 నుండి 21 వరకు అవసరం రుసుం లేకుండా చెల్లించవచ్చు అని జెడ్పి హెచ్ఎస్ పెద్ద కొడవ గోల్ స్టడీ సెంటర్ అసిస్టెంట్ కో ఆర్డినేటర్ సి.జి.కిషన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ ..ఈ విద్యా సంవత్సరం లో ఓపెన్ పది, ఇంటర్ లలో ప్రవేశం పొందిన విద్యార్థులు మాత్రమే కాకుండా ఫెయిల్ అయిన వారు కూడా పరీక్ష ఫీజు చెల్లించవచ్చునీ , అవసరం రుసుం తో వచ్చే నెల 3 వరకు చెల్లించాలి అని తెలిపారు. మిగతా వివరాలకు పాఠశాల పని వేళల్లో లేదా సెల్ 9866343898 కు సంప్రదించాలని కోచారు....



సమ్మక్క పుట్టినారు మరోచెప్ప బయ్యక్కపేటలో నాగులమ్మ నైతం పెరిగి పెద్దయ్యింది. కూతుళ్లకు వివాహం చేయాలని మేదరాజు తలచారు. సమ్మక్కకు తన చెల్లెలి కుమారుడు మేదారం పాలకుడు అయిన పగిడిద్దరాజుతో వివాహం జరిపించాలని నిర్ణయించారు. వారి వివాహంలో నాగులమ్మ గొడవ చేస్తుంది. ఆ గొడవలో నాగులమ్మ చేతికి ఉన్న కడియం తగిలి పగిడిద్దరాజు చేతి నుంచి రక్తం కారింట్లు చందా పంశీయులు చెబుతున్నారు. చివరకు పగిడిద్దరాజు సమ్మక్క, నాగులమ్మలిద్దరినీ వివాహం చేసుకుంటాడు. సమ్మక్కకు నాగులమ్మతో సవతి పొరు ఎక్కువవడంతో సొంతారు బయ్యక్కపేటకు సారలమ్మతో కలిసి చేరుకుంటుంది. ఈ క్రమంలో కాకతీయ రాజు ప్రతాపరుద్రుడు సామ్రాజ్య విస్తరణ కాంక్షతో పాలాసపై దండెత్తుతాడు. దీంతో మేదరాజు పారిపోయి వచ్చి మేదారంలో మేనల్లుడి వద్ద తల దాచుకుంటాడు. కాకతీయ సామంత రాజులైన కోయరాజు, పగిడిద్దరాజులు కర్వు పాటకాల వల్ల కాకతీయులకు కర్వు చెల్లించలేకపోయారు. మరోచెప్ప మేదరాజుకు ఆత్రయం కల్పించడంతో ప్రతాపరుద్రుడు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ మామశుద్ధ పార్థివ రోజు మేదారం పై దండెత్తుతాడు. ఈ యుద్ధంలో మేదరాజు, పగిడిద్దరాజు, సారలమ్మ, గోవిందరాజులు మరణిస్తారు. కుమారుడు జంపన్న సంపంగ వాగు వద్ద వీరోచితంగా పోరాడి నేలకొంగుతుంది. అప్పటి నుంచి అది జంపన్న వాగు ప్రాచుర్యంలోకి వచ్చింది. అయితే యుద్ధంలో వీరోచితంగా పోరాడిన సమ్మక్క, శత్రువుల చేతిలో గాయపడడంతో చిలకలగుట్ట వైపు వెళుతూ మార్గమధ్యలో చిలకలగుట్ట వద్ద ఉంటుంది. ఆమెను అనుసరించి వెళ్లిన వారికి ఆమె ఆచూకీ లభించలేదు. ఆ ప్రాంతంలో పుట్ట వద్ద పసుపు, కుంకుమ భరిణి లభిస్తుంది. ఆ

జాతర ఆదాయవ్యయాలపై ఒప్పందం..
బయ్యక్కపేట నుంచి మేదారానికి జాతర తరలింపును సంబంధించి అప్పటి ములుగు కాపాశీలార్ అధ్యక్షులలో 61-1944, వ్యయాలపై ఒప్పందం పత్రం రాసుకున్నారు. అది ఇప్పటికీ ఉంది. జాతర మీద వచ్చిన ఆదాయాన్ని మూడు భాగాలు చేసి ఒక భాగం సమ్మక్క వంశీయుడు చందా పరమయ్యకు, రెండో భాగం నిజాం సర్కారు, మూడో భాగం జాతర ఖర్చులకు చెందడా నిర్ణయించి ఇందులో పొందుపరచారు.

సమ్మక్కను శాంతింపజేసేందుకు జలకంబావి నీరు..
గిరిజనులు ఈ బావిని నీటిని అత్యంత పవిత్రంగా భావిస్తారు. ఎల్లి పరిస్థితుల్లోనూ వారు కాళ్లకు చెప్పులతో బావిని దగ్గరకు పోరు. సమ్మక్క ఉగ్రరూపం దాటిస్తే.. ఆమెను శాంతింపజేసేందుకు ఆనకాయ(సొరకాయ) బుర్రలో జలకం బావి నీటిని తీసుకెళ్లి ఆమెపై చల్లుతారు. దీంతో సమ్మక్క శాంతిస్తుందంటూ ఇక్కడి గిరిజనులు చెబుతారు. ఆనకాయతీని నీటికి కొనసాగిస్తున్నామని చందా వంశస్థులు తెలిపారు. మాములు రోజుల్లో ఇక్కడికి వచ్చే సాహసం ఎవరూ చేయరు. జాతర సమయంలో మాత్రమే పుజారులు కాళ్లకు చెప్పులు వేసుకోకుండా వచ్చి ఆనకాయ బుర్రలో నీటిని తీసుకెళ్లే సమయంలో జలకం బావి నీటిని ఆమెపై చల్లుతారు. ప్రస్తుతం ఈ బావి ఎలాంటి ఆదరణకు నోచుకోకే శిథిలావస్థకు చేరుకుంది.

సమ్మక్క పెండ్లి జరిగింది ఇలా..
దేవరగుట్టపై సమ్మక్కను వదిలి వచ్చిన నాటి నుంచి ఆమె అక్కడే పెరిగి పెద్దవుతుంది. క్రూర జంతువులతో ఆడుకునేదని, జలకం బావిలోనే పసరు వైద్యులతోనే నయం చేసింది. ఆమె మాట

కేంద్ర మంత్రి మోరేశ్వర్ పాటిల్ ని కలిసిన ఉప్పరి శేఖర్ నగర

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 8 :

కేంద్ర మంత్రి మోరేశ్వర్ పాటిల్ ని ఢిల్లీలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన తెలంగాణ నగర సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉప్పరి శేఖర్ నగర. శాలువా తో సత్కరించి అభినందలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ నగర సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సత్యం నగర సాక్ మేకర్స్ ఫెడరేషన్ నేషనల్ కన్వెన్షన్ కృష్ణ కుమార్ భారతి, తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం మహిళా విభాగం అధ్యక్షులు మణిమంజరి నగర, మహిళా సంఘం నాయకురాలు భాగ్యలక్ష్మి నగర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మార్పు తీసుకొచ్చే నాయకుడికి మద్దతు

విజయ్ పాలిటికల్ ఎంట్రీపై ఉపాసన

తన పనులు, కుటుంబ బాధ్యతలతో బిజీగా ఉండే మెగా కోడలు ఉపాసన సోషల్ మీడియాలోనూ చురుగ్గా ఉంటారు. తన యాక్టివిటీస్ను ఎప్పటికప్పుడు సోషల్ మీడియా వేదికగా పంచుకుంటారు. తాజాగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో తన వ్యక్తిగత విషయాలతోపాటు రాజకీయం గురించి కూడా మాట్లాడారు. తాను మాత్రం రాజకీయాల్లోకి రాసని స్పష్టం చేశారు. మార్పు తీసుకువచ్చే నాయకుడికి మద్దతు ఇస్తానని పేర్కొన్నారు. తమిళనాడులో విజయ్ రాజకీయ రంగ ప్రవేశంపై ఆమె స్పందించారు. సినీ పరిశ్రమకు చెందిన చాలా మంది రాజకీయాల్లో రాణించారు. ముఖ్యమంత్రులుగా సేవలందించారు. విజయ్ నటుడిగా ఎంతో మంది హృదయాలను గెలుచుకున్నారు. ఆయనకు ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఎక్కువ. ఇప్పుడు ప్రజా సేవ చేసేందుకు రాజకీయాల్లోకి వచ్చారంటే అది గొప్ప విషయం. సమాజంలో మార్పు రావాలని కోరుకునే లీడర్ ఎవరైనా సపోర్ట్ చేయాలనేది నా అభిప్రాయం. ఒకవేళ అలాంటి వాళ్లకు సపోర్ట్ చేయకపోయినా.. వెనక్కి మాత్రం లాగకూడదు. విజయ్ గొప్ప రాజకీయనాయకుడు అవుతారని భావిస్తున్నానని అన్నారు. అయితే ఇప్పటి దాకా ఉపాసన తన చిన్న మావయ్య పవన్ కల్యాణ్, జనసేన పార్టీ గురించి ఎక్కడా మాట్లాడలేదు. కానీ ఇప్పుడు విజయ్ రాజకీయరంగ ప్రవేశం గురించి మాట్లాడడం ఆసక్తి రేకెత్తిస్తోంది. ఆమె మాటల్ని దాన్ని బట్టి మాస్ట్రీ పవన్ కల్యాణ్ కు కూడా సపోర్ట్గా నిలిచే అవకాశం ఉన్నట్లు కనిపిస్తోంది. సినీమాల గురించి చెబుతూ 'నేను తెలుగు, తమిళ సినీమాలను సబ్ టైటిల్స్లో చూస్తాను. ఈ మధ్య అలా చాలా చిత్రాలను చూసి ఎంజాయ్ చేశా. ఈ ఏడాది రానున్న 'గేమ్ ఛేంజర్', 'ఇండియన్ 2' కోసం ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నా. 'గేమ్ ఛేంజర్' షూటింగ్ సమయంలోనే మాకు పాప వృద్ధింది. అందుకే ఆ చిత్రం మాకు ప్రత్యేకం. చరణ్ నడించిన 'ఆర్ఆర్ఆర్'కు ఆస్కార్ వచ్చిన తర్వాత 'గేమ్ ఛేంజర్' షూటింగ్కి వెళ్ళి.. అక్కడ అందరూ నాటునాటు సైప్ చేసి అలరించారు. అది చూసి చాలా ఆనందమేసిందని తెలిపారు. పాలిటికల్ యాక్షన్ డ్రైలర్గా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి శంకర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. కియా కథానాయిక.



అనసూయ సినిమా అరికి డిమాండ్



సినిమాలో కంటెంట్ ఉంటే చాలు.. అది తక్కువ బడ్జెట్ చిత్రమైనా కూడా దానిని రీమేక్ చేయడానికి ఇతర భాషల స్టార్లు ముందుకు వస్తారు. ప్రస్తుతం అనసూయ లీడ్ రోల్లో నటిస్తున్న మూవీకి కూడా అదే పరిస్థితి ఏర్పడింది. యాంకర్ సుందీ యాక్షర్ గా మారిన అనసూయ చేతిలో పలు సినిమాలు ఉండగా.. అందులో 'అరి' కూడా ఒకటి. ఈ సినిమా ఇంకా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాకముందే కోలీవుడ్, బాలీవుడ్ నుండి దీని రీమేక్ కోసం పోటీ మొదలయ్యిందని వార్తలు వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇప్పటికే దీని రీమేక్ రైట్స్ కోసం ఒక బాలీవుడ్ స్టార్ లైన్లో ఉండగా.. తాజాగా ఒక కోలీవుడ్ హీరో కూడా ఇందులో యాడ్ అయ్యాడని సమాచారం. ద్రుమలు, అరిష్టద్యులు అనే కొత్త రకం కాన్సెప్ట్తో 'అరి' తెరకెక్కింది. ఈ సినిమాలో వినోద్ వర్మ లీడ్ రోల్లో నటిస్తున్నారు. మనుషుల్లో ఉండే లోతైన కోరికలను తీర్చే పాత్రలో వినోద్ వర్మ కనిపించుచున్నారు. ఇక కోరికలు తీరాలి అనుకునేవారు ఒక్కొక్కరూ వచ్చి తనకు చెప్పుకుంటారు. అదే సమయంలో వారందరి చేత నేరాలకు పాల్పడాలా చేస్తాడు వినోద్ వర్మ. ఆ తర్వాత వారి జీవితాల్లో ఎలాంటి మార్పులు వస్తాయి, ఎలా మలుపులు తిరుగుతాయి అనేది మిగిలిన కథ. అలా కోరిక తీరడం కోసం తన వద్దకు వచ్చే ఒక పాత్రలో అనసూయ భరద్వాజ్ కనిపించనుంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా ట్రైల్ విడుదల అవ్వగా.. మూవీ రిలీజ్కు మాత్రం సమయం పడుతుంది. ఇంతలోనే 'అరి' రీమేక్ గురించి టాలీవుడ్లో చర్చలు మొదలయ్యాయి.

అడ్వెంచర్ మూవీ ఊరు పేరు బైరవకోన

యంగ్ టాలెంటెడ్ సందీప్ కిషన్ మ్యూజికల్ ఫాంటసీ అడ్వెంచర్ మూవీ 'ఊరు పేరు బైరవకోన' విజ్ ఆనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. కావ్య థాపర్, వర్మ బొల్లమ్మ కథానాయికలుగా నడించారు. హాస్య మూవీస్ బ్యానర్పై రాజ్ కే దండా లావిష్ స్టైల్ లో నిర్మించారు. ఏకే ఎంటర్టైన్మెంట్స్పై అనిల్ సుంకర్ సగర్వంగా సమర్పిస్తున్నారు. బాలాజీ గుత్తా ఈ చిత్రానికి సహ నిర్మాత. ఇప్పటికే విడుదలైన ఈ చిత్రం ప్రమోషన్ కంటెంట్ ప్రేక్షకులలో హ్యాజ్ బెజ్జను క్రియేట్ చేశాయి. ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 16న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో హీరోయన్ వర్మ బొల్లమ్మ ఊరు పేరు బైరవకోన విశేషాలని విలేజరుల సమావేశంలో పంచుకున్నారు. చిత్రకథ చాలా కొత్తగా, అద్భుతంగా అనిపించింది. అసలు ఇలాంటి కథ ఎలా అలోచించగలిగారో అనిపించింది. ఇలాంటి పాత్ర గతంలో ఎప్పుడూ చేయలేదు. చేయగలనా? లేదా? అని అలోచించుకోవడానికి కొంత సమయం అడిగాను. తర్వాత ఆనంద్ కంప్లీట్ నేరేషన్ ఇచ్చారు. అది విగానే చాలా ఆనందంగా అనిపించింది. చేయగలననే సమ్మతం కుదిరింది. ఇందులో భూమి అనే పాత్రలో కనిపిస్తాను. భూమి ట్రైబల్ గర్ల్. తన ఊర్లో తనక్కర్లే చదువుకున్న అమ్మాయి. చూడటానికి అందంగా అమాయకంగా కనిపిస్తుంది. తప్పని నిలదీసి ధైర్యం వున్న అమ్మాయి. ఆ పాత్ర బలం సినీమా చూస్తున్నప్పుడు ప్రేక్షకులకు అర్థమౌతుంది. స్వాతిమత్యం, మిడిల్ క్లాస్ మేలోడీస్ చిత్రాల్లో గర్ల్ నెక్స్ట్ డోర్ పాత్రల్లో కనిపించాను. ఇందులో మాత్రం గర్ల్ నెక్స్ట్ ఫార్వర్డ్ పాత్ర అలాంటి ట్రైబల్ లో చూస్తే నాకు ఒక యాక్షన్ సీన్ ఉంటుంది. భూమి పాత్రలో చాలా వచర్ వుంది. నేను హిల్ స్టేషన్(కూర్) నుంచి వచ్చాను. పక్కతి జీవితంలో ఒక భాగం. నిజ జీవితంలో కూడా మేము చెట్లు, నదులు, కొండలు, జంతువులని ఆరాధిస్తాం. ఆ రకంగా భూమి పాత్ర నేను రిలేట్ చేసుకునే విధంగా వుందని వివరించారు.



ఖచ్చితత్వం పాటిస్తున్న నిర్మాతలు

ఖర్చులు తడిసిమోపెడయితే సినీమాలకు ఫుల్స్టాప్

అక్కడ ఉన్నది స్టార్ హీరో అయినా.. మీడియం రేంజ్ హీరో అయినా.. ఎవరైనా కూడా తమకు వర్కౌట్

కారు అంటే నిర్మాణమాటంగా సినీమాలను ఆపేస్తున్నారు. ఈ మధ్య కాలంలో ఇలాంటి ట్రెండ్ తెలుగు ఇండస్ట్రీలో ఎక్కువగా కనిపిస్తోంది. సాయి ధరమ్ తేజ్, సంవత్ సంది కాంటినెంట్లో రావాల్సిన గాంజా శంకర్ సినీమాను ఆడియోనే ఆపేసారు సితార ఎంటర్ప్రైజీస్. దీనికి కారణం ఆ సినీమా బడ్జెట్ ఇష్యూస్ అని తెలుస్తోంది. సాయి ధరమ్ తేజ్ ఈ సినీమా కోసం దాదాపు 15 కోట్ల రెమ్యూనరేషన్ అడిగినట్లు తెలుస్తుంది. అలాగే పైసల్ బడ్జెట్ పేవర్ మీద 60 కోట్ల వరకు పెరగడంతో.. నిర్మాతలు ముందుగానే జాగ్రత్త పడి ఆపేసినట్లు తెలుస్తోంది. లాంటి విషయమే గోపీచంద్ మలిినేని, రవితేజ సినీమాకు కూడా జరిగింది. 3 పాట్స్ ఇచ్చిన కాంటినెంట్ అయినా కూడా బడ్జెట్ వర్చ్యూటీ కాకపోవడంతో.. ఈ సినీమాను పూజా కార్యక్రమాలతోనే ఆపేసారు మైత్రి మూవీ మేకర్స్. ఇదే సినీమాను అజిత్ హీరోగా ఎ+--లాన్ చేస్తున్నాడు గోపీచంద్. ఇక నాని, తమిళ దర్శకుడు శిబి చక్రవర్తి కాంటినెంట్ లో రావాల్సిన సినీమాను కూడా నిర్మాత శ్రీనివాసా చిట్టాల్ బడ్జెట్ కారణంగానే ఆపేసారు. ఈ సినీమాకు 100 కోట్లు అవుతుందని దర్శకుడు చెప్పడంతో.. నాని మీద అది వర్కౌట్ అవుదని వెనక్కి తగ్గడు నిర్మాత. కేవలం ఇవి మాత్రమే కాదు.. ఇంకా చాలా సినీమాలు బయటికి రాకుండా అగిపోవడానికి కారణం బడ్జెట్ మాత్రమే. విజువల్ పండర్స్ అయితే ఎన్ని వందల కోట్లు పెట్టడానికైనా నిర్మాతలు రెడీగా ఉంటారు. కానీ రోటీన్ కమర్షియల్ సినీమాల కోసం కూడా 60 నుంచి 100 కోట్లు పెట్టాలి అంటే రిస్క్ తో కూడుకున్న వ్యవహారమే. అందుకే నిర్మాణమాటంగా ఆ సినీమాలను ఆపేస్తున్నారు. ఇది కూడా ఒకరకం మంచిదే అంటున్నారని విశ్లేషకులు. దీని వల్ల దర్శకులు ఒకటికే పది సార్లు అలోచించుకుని బడ్జెట్ లెక్కలు చెప్పారు.

